

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno bakalanta	Ondřej Lacman
Téma práce	Ochrana obyvatelstva na území města Chrast
Cíl práce	Cílem bakalářské práce je charakteristika a zhodnocení ochrany obyvatelstva ve městě Chrast, včetně formulace návrhů možných zlepšení v této oblasti.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Zdeněk Matěja

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor-ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta-tečná	nelze hodnotit
Stanovení cíle práce a míra jeho naplnění		X					
Stanovení výzkumné otázky/hypotézy a způsob její zodpovězení/verifikace		X					
Logika struktury práce		X					
Adekvátnost použitých metod		X					
Hloubka provedené analýzy vč. nároků na podkladové materiály	X						
Práce s českou literaturou včetně citací		X					
Práce se zahraniční literaturou včetně citací							X
Využitelnost návrhů a doporučení	X						
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)			X				
Stylistická úroveň			X				
Samostatnost při zpracování tématu		X					

Hlavní pozitiva práce:

Za hlavní pozitiva bakalářské práce považuji kapitoly č. 4 a 5, jedná se o nejzdařilejší části práce. Ve čtvrté kapitole autor detailně popisuje problematiku ochrany obyvatelstva ve městě Chrast, v páté kapitole provádí její zhodnocení a formuluje vlastní návrhy, které mohou vést k dalšímu zvýšení bezpečnosti ve městě.

Hlavní negativa práce:

Některé pasáže bakalářské práce (např. kapitoly 1.5 a 2) vyznívají příliš encyklopedicky. Negativem je též nižší formální a stylistická úroveň práce, včetně nevhodného užívání první osoby.

Otázky k obhajobě:

- Jednou z Vámi posuzovaných oblastí ochrany obyvatelstva je problematika ukrytí. Upozornujete na neexistenci vhodných prostor k ukrytí ve městě Chrast a navrhuje vybudování tlakově odolných úkrytů. Jaká je současná situace v této oblasti v jiných městech, potažmo obecně v rámci celé České republiky?
- Část své bakalářské práce věnujete JSDH Chrast, jak se město podílí na jejím financování? Můžete uvést a okomentovat čísla z rozpočtu města za posledních pět let?

Práce JE - NENÍ doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

výborně minus

V Pardubicích dne 30. 8. 2015

Podpis vedoucího BP:

